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Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

Názov projektu Hudba a tanec spája - festival
 

Názov navrhovateľa Silnejší slabším o. z.
 

Oblasfi1 Vol’noéasové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie

projektu
Okres Trenčín, Chocholná-Velčice

 

Celkové Výdavky projektu (Eur) 2200 €
 

Nárokovaná Výška podpory (Eur) 2200 €
 

Číslo projektu2   
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorúje projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra. šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

1 Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

 
Názov Silnej ši slabším o.z.
 

 

 

 

 

Obec (mesto) Trenčín

Ulica / čislo domu Zlatovská 10
Sídlo -

PSC 911 05

Štát SK  
Tel. číslo: 0904 475 053
 

E-mail: dalmil@azet. sk
 

Web stránka:  www. silnej sislabsim.wordpress.com
 

     
 

 

 

IČO 422 76 829 DIČ 2024081961 IČ-DPH x

Platca DPH D áno El nie

Forma . , . ,
účtovníctva IX] Jednoduche |:] pOdVOJne
 

Právna forma Občianske združenie
 

Dátum vzniku   
 

 

  

_Ľganizácieřl 05.09.2012

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel'a4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Emilia Šprtlová
 

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

Predseda o.z.  0904 475 053 dalmil@azet.sk 
 

3. Kontaktná osoba pre projekt
 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)
 

  Emília Šprtlová
 

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

Predseda o.z.   0904 475 053 dalmil@azet. sk
 

4. Partner (-í) navrhovatel’a5
 

Bude navrhovatel’ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi?
Ak áno, uveďte ich.  

IE áno I:| nie
 

Partner 1 — Názov Obec Chocholná-Velčice
  Partner n — Názov  TeCeMko — Trenčianske centrum mládeže o.z. Trenčín
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie panneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikéciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Chocholná—Velčíce park obce
 

Okres Trenčín Obec Chocholná—Velčice
    

Prípravou azrealizovanirn festivalu tanca a hudby je cieľom prepojiť rôzne

cieľové skupiny Vkomunite od detí až po seniorov azároveň hlavnou

myšlienkou festivalu bude prevencia deti arnládeže pred sociálno-

patologickými javmi. Na festival sa budú pripravovať detí a mládež z komunity

a zapojených organizácií pravidelnými stretávaníami a nácvíkmí tanca

a hudby.

Ciel’ projektu

  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

V domove sociálnych služieb Adamovské Kochanovce, v Detskom domove Lastovička

a v malotriedke ZŠ 1 obcí Chocholná—Velčice, je veľa talentov, ktoré by sa radi

prezentovali svojim umením verejnosti. Celá skupina sa zoznámila a prepája sa počas

dobrovoľníckych aktivít av krúžku občianskeho združenia - Divadielko. Obdivujeme

Trenčianske festivaly pre dospelých arôzne hudobné skupiny aosobností, ktoré sa

dokážu prezentovať pred verejnosťou a odovzdať svoje umenie a urobiť radosť

druhým. Chceme zapojiť aj seniorov zo speváckej skupiny Studienka z obce

Chocholná—Velčíce, kapelu Volume, ale iharmoníkára Tomáša Bečára a vytvoriť pre

pozvané školy, škôlky, organizácie - centrá sociálnych služieb a širokej verejnosti

detský hudobno-kreatívny festival s podporou myšlienky prevencie rôznych sociálno-

patologických javov, ktoré budú formou stanovíšť na rôzne témy — nástrahy sociálnych

sietí, vplyv drog na osobnosť človeka - fajčenie, alkohol či tvrdé drogy, šikana, rasová

nenávisť a pod. Vystupujúce skupiny a jednotlivci budú mať priestor pre besedu — živé

knihy s motivačným vystúpením. Festival bude spojený s podporou aktívneho trávenia

voľného času a prevenciou pred rôznymi sociálno-patologickýmí javmi detí a mládeže.
 

Zámer projektu
 

 
Zálnerorn projektu je, aby sa deti a mládež z bežných škôl, rodín a komunity stretli

spoločne s klientami Domova sociálnych služieb Adamovské Kochanovce, keďže sú

súčasťou komunity, ďalej s deťmi a mládežou z Detského domova Adamovské

Kochanovce, taktiež so seniormí zo speváckej skupiny Studienka, pre spájanie

obyvateľov V komunite — seniorov s mládežou. Chceme ich spojiť s profesionálmi

v oblasti kultúry a vytvoriť hudobný festival pre širokú verejnosť V komunite.

Aktivity budú prebiehať vrámci prípravy od júna 2021 vpríamo zapojených

organizáciách a inštitúciách (základná škola — malotríedka, detský domov a domov

sociálnych služieb), kde budú pripravovať svoje prezentácie vo forme tanca, spevu.,

krátkych divadelných scénok apodobne podľa ich záujmu. Dobrovoľníci o. z. budú

pravidelne kontrolovať priebeh výstupov programu a komunikovať s vedením

zariadení.
V mesiaci september 2021 sa uskutoční festival, ktorého sa zúčastní celá cieľová

skupina, Všetky zúčastnené školy a inštitúcie, pozvaní hostia avystupujúci, ktorí

budú prezentovať svoje umenie. Akciu bude Viesť moderátor. Občerstvenie bude

zabezpečené formou batôžkovej zábavy- každý si prinesie občerstvenie a účastníci sa

môžu ponúkať medzi sebou. Zabezpečené bude aj drobné občerstvenie.

Súčasťou a sprievodným programom budú rôzne stanovištia zamerané na

konkrétne témy prevencie sociálno-patologických javov, o ktorých sa budú premietať

aj krátke poučné Videa a diskusie k témam.
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Zpožadovanej dotacie chceme zabezpečiť materiálno technicke zabezpečenie na

celý priebeh prípravy a samotnú akciu - festival. Materiál na ušítíe kostýmov - latky,

tričká, stužky, dekorácie. Chceme vytvoriť kulisy, kde budeme potrebovať farby,

lepidlá, štetce. Ďalej budeme potrebovať materiál na preventívne workshopy —

stanovištia ku konkrétnym témam, prevažne školiaci akancelársky materiál ainé.

Vrámcí služieb - zapožičania fotoaparátu aspracovaníe výstupného Videa, ktoré

bude slúžiť ako motivácia pre deti v škole azároveň ako propagácia projektu na

verejnosti.

Po zakúpení týchto vecí si samotné deti pod vedením dobrovoľníkov pripravia

kostýmy, kulisy, darčeky, kreatívne predmety, aby sa takto učili samostatnosti,

zodpovednosti, radosti z tvorivej činnosti. Počas dlhodobého pôsobenia máme šancu

ovplyvniť pozitívny Vývoj detí, medzigeneračné učenie, pozitívny vzťah k aktívnemu

tráveniu voľného času, vzťah ku kultúre, umeniu. Posilníť ich sebavedomie

aprezentačné schopností. Nakoľko je v týchto školách azariadeníach veľa

neobjavených talentov, chceme týmto festivalom dať šancu aj týmto deťom, aby sa

našli, predviedli. A dôležitou témou je upozorniť azároveň predchádzať sociálno-

patologickým javom v podobe rôznych závislosti a javov vedúcich k zmene štruktúry

osobností.

 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je prepojiť všetkých účastníkov cieľových skupín, ktorí nemajú také

možností a príležitostí sebaprezentácie ako bežná populácia detí, mládeže a dospelých.

Zároveň sú súčasťou komunity a nemajú rovnosť príležitostí z rôznych dôvodov — žijú

V zariadeniach, nemajú ekonomické a finanéné možností, ích talent býva často

nedocenený. Tieto cieľové skupiny chcú svoj talent taktiež propagovať a ich vyjadrením

bolo zažiť festival hudby a tanca a teda prostredníctvom kultúrneho vystúpenia,

ktorého sa taktiež samí zúčastnia, predviesť nacvičený tanec, spev alebo divadlo.

Festival skvalitnia skutoční umelci ako zdroj inšpirácie a taktiež zabavy. Keďže cieľové

skupiny sú často rizikovou alebo ohrozenou skupinou pre sociálno-patologické javy,

charakter festivalu bude mať aj znaky preventívneho programu. Počas celého festivalu

prebehnú rôzne workshopy na stanovištiach, ktoré budú zamerané na rôzne sociálno-

patologícké j avy v rôznych témach. Projekt taktiež prepojí rôzne generácie V komunite —

podporí sa medzígeneračné učenie. Ďalším cieľom je podpora dobrovoľníckej činnosti

a zapájanie komunity do realízovanía Vlastnej spoločenskej akcie.
 

Očakávaný prínos projektu
 

Prínos projektu Vidíme najmä V spojení ľudi V komunite, podporíme znášanlivosť

atolerancíu na spoločnom kultúrnom avoľnočasovom programe. Búranie

predsudkov bude mat' dopad na Všetky zúčastnené cieľové skupiny. Spoluprácou

rôznych organizácií, inštitúcií a širokej verejnosti — komunity zvýšime občiansku

participáciu na verejnom spoločenskom dianí. Prínos projektu bude vzapojení

rôznych dobrovoľníkov, najmä z radov mládeže so snahou získavania kompetencií

azručností.
 

Participácia verejnosti
  Do projektu sa zapoja nielen organizacie acíeľove skupiny, ale išíroká verejnosť

z komunity. Zapojení budú: DSS a DD Adamovské Kochanovce, obec a starosta obce

Chocholna—Velčice, malotríedka ZŠ Chocholná—Velčíce, MŠ Adamovské Kochanovce,

obyvatelia miest Chocholná—Velčice aAdamovské Kochanovce, apozvaní hostia —

účinkujúci: kapela Volume, harmonikár Tomáš Bečár, DJ Lukáš Vavruš (Hauko),

spevácka skupina Studienka, TeCeMko 0.2., dobrovoľníci z okolia a z Dobrovoľníckeho

centra TN kraja, zástupcovia menovaných organizácií a i.
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Zabezpeéenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

Projekt bude propagovaný počas jeho prípravy, nácvikov cieľových skupín, následne

celodennej akcie — Festival hudby atanca. Výstupy budú zverejnené na webovej

stránke o.z., facebookovom profile o.z., na informačných letákoch, apočas aktivít

vprípravnej fáze festivalu. Využite budú predpísané logá ísamotný obsah ohľadom

podpory propagácie projektu s cieľom informovania širokej verejnosti.
 

3. Aktivity projektu
 

 

 

   

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

Jún - august 2021 ~ bude prebiehat’ priprava
scenára programu, pravidelné nacvičovanie

1 Priprava programu na programu pod vedenim dobrovoľníkov OZ, ale

' festival i zamestnancov škôl a zariadeni, priprava
workshopov — stanovíšť a tém súvisiacich so
sociálno—patologíckými javmi
August - september 2021 — príprava festivalu,

. . . . . oslovenie a komunikácia s vystupujúcimi
Organ1zac1a podujaua — . . , . . .

2. . a pozvanyml hostaml ohľadom scenára, zaradema
Fest1va1 hudby a tanca . .- , .

programov, pnpravy stanov1st, techmcko—

organizačné zabezpečenie festivalu

. . Jún - október 2021 — spracovanie výstupov,
Spracovame vystupu, . . . . . . . _ .

3. . . . .. . propagaua festlvalu, admmlstratlva a vyuctovame
propagac1a a vyuctovame projektu
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
. 4 mesiace

(v mesmcoch)  
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

  
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/202 1 08/2021

Aktivita 2 08/202 1 09/202 1

Aktivita 3 06/2021 10/2021

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 2 200 €

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200 €

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 0

z toho — vlastné zdroje 0

— sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 100 % 
 

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.tsk.sk/trencianskv-samospravny-

krai/urad-tsklochrana—osobnvch-udaiov. Strana 5 z 7

 



 

C. Zoznam priloh
 

Poradové

číslo
Názov prilohy Originál / kópia6

 

1. Súhlas k podpore projektu — priloha č. 5 k VZN č. 22/2019 20

 

2.
 

    
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, Že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadostí sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22 / 20 1 9;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko _
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Emilia Sprtlová - predseda o.

Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): ....................................

Miesto podpisu: ...........................

Dátum podpisu: .....' ..... ; ............
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